MuHMCcTapCTBO NPOCBETE U HayKe Penybnuke Cpbuje
[APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

WKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLKOJIA
04.02.2012.

V PA3PEA

1. W3pauyHaj
20122012 :4 -20122012:2012 + 20122012 : 503.

2. CraHpapjHa Kolka 3a Wrpy je OHa Koa Koje je 3bup
bpojeBa Tayaka Ha HacnpamHUMm CTpaHama jeaHak 7. [se
CTaHAapAHe KoLKe Cy CTaB/beHe fia CToje jefiHa Ha Apyroj
(Buawm cnuKy). 36Mp 6poja Tauaka Koje Cy Ha A0H0j CTPaHK
roprbe KOLKe M OHUX Koje Cy Ha roptboj CTpaHu Aotbe
KouKe je marbyn oA 10. Konuko je Tayaka Ha 0H0j CTpaHu
potbe Kouke?

3. Tauke A, B u C ¢y Ha jeaHoj, a D v E Ha ppyroj op Age napanenxe
npase. Habpoj cBe ayxm n cBe Tpoyriose Koje oapebhyjy Tmx 5
Tavaka.

4. EnemeHTy ckyna £ cy BpeHOCTW U3pasa:
40:5-1-2; (40:(5-1)-2; 40:((5-1)-2).
EnemenTtu ckyna M cy BpeAHOCTY n3pasa:
40-10+10; 40-(10+10); 40-10-10.
Oppean EUM, ENM, EAM.

5. Yrnosn a u B cy CynnemeHTHU, a Yrnosu B 1 y Cy KOMIIEMEHTHN
Oppeav yrnose @, B y aKo je yrao a net nyta sehnopyrna:a) B; 6)y

Csaku 3aaaTak ce boayje ca no 20 bogosa.
N3papa 3apataka Tpaje 120 mMuHyTa.
Peluerbe cBaKor 3a1aTKa KPaTKo v jacHo 0bpasznoxKnTu.



PEILEHA 3AATAKA
V PA3E]]

1. 5060506 (20 6ogosa).

2. (MJ1 XLV-3) Ha om0 CTpaHy ropitee Kouxe ty 4 Tauxe (4 6Gopa). Ha
ropiL0oj CTpaHKu Aoie Kouke moxe Gutn 6 unn 1 Tauka (nacnpam 5oy 2, a
Hacnpam 4 cy 3 taqke). Kako je nomenyti 36up maromn og 10, 10 je Ha
roprsoj cTpanm fotee kouke 1 Taykal6 Gogosa), na je Ha AOMO) CTPAHK
notbe Kouke 6 Tavaxa (10 Gogosa).

3. (MITXLV-1)
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Dy AB, AC, AD, AE, BC, BD, BE, CD, CF, DE (10 6ogoea).
Tpoyrnoew: ABE, ABD, ACE, ACD, BCE, BCD, EDA, EDB, EDC (10 bogosa).
AKO yueHuK He Habpoju cBe AyMW WK TPOYrnoBe, 3a CBaKy TayHo
3anucamy fatv no 1 6op.

4. (M/T XLVI-T) Enementin ckynoea E w M cy £ = {5, 6, 20) (4 Bopa),
M = {20, 40} (4 Boga). E U M = {5, 6, 20, 40} (4 bopga), E n M = {20} (4
Gopa), £\ M= {5, 6} (4 Gopa).

S. (MAXLVI-2) a + = 180% B + y = 90°.

a) a=50; 58+ f=180%f = 30" a= 150" y = 60° (10 bogosa).
Bla=5y;5¢y+B=180%4y + (y + B) = 180% 4y = 90" y = 22° 30", B =
67°30% a=112°30 (10 Goposa).

MNpuanasatu u ca makcumanuum 6pojem bogosa oyeHnTH cBaKo
TAUHO Pelletbe KOJe HWje Y Kibyuy.
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